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[image: image2.wmf]1



	كان إذا
[image: image3.wmf]ab

=

 فإن 
[image: image4.wmf]ba

=



	
	خاصية الضرب
	
[image: image5.wmf]D


	خاصية إنعكاس
	
[image: image6.wmf]C


	خاصية تماثل
	
[image: image7.wmf]B


	خاصية تعدي
	
[image: image8.wmf]A



	 
[image: image9.wmf]2

  
	كم عدد القطع المستقيمة التي تصل بين مجموعة مكونة من ستة نقاط ؟
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فأي عبارة مما يلي صحيحية
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	إذا كانت النسبة بين قياسي زاويتين متتامتين 
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	أي من المعادلات الأتية تمثل المستقيم الذي يمر بالنقطة 
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فأي القياسات التالية يمكن ان تكون قياساً لزاوية خارجية للمثلث 
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 فإن قيمة  
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	ما الإختصار الذي لا ينتمي الي الإختصارات الأخري
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 فإن أصغر أضلاع المثلث طولاً هو
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	مركز الدائرة الداخلية للمثلث يكون علي أبعاد متساوية من
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  أكمل ما يلي بكتابة المفردة المناسبة  في ضوء ما درست هذا العام 
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   ....................   في المثلث المتطابق الأضلاع يكون هو القطعة المتوسطة والعمود المنصف للضلع و منصف للزاوية . 
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 ...................... هو العملية التي يتم من خلالها إختبار عدة مواقف محددة للوصول إلي التخمين أو الإدعاء .

   
[image: image157.wmf]4

éù

êú

ëû

  ...................... هي عبارة تقبل علي إنها صحيحة بدون برهان .
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 ....................... هو المستقيم الذي يقطع مستقيمين أو أكثر في مستوي وفي نقاط مختلفة .  
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 في روضة الطفل السعيد بشرورة
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أكمل جدول الصواب المجاور  للعبارة  
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في الشكل المجاور إذا كان 
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    أكتب معادلة المستقيم الذي ميله 
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 في الشكل المجاور إذا كانت  
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 إحسب قياس الزاوية المطلوبة أسفل كل شكل
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   في الشكل المجاور
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   أكتب المتباينة  التي تربط بين طولي القطعتين  المستقيمتين  
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            علي الترتيب . أوجد قيمة   
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 حدد المجال لطول الضلع الثالث للمثلث المعطي طولا الضلعين من أضلاعه هما  
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مكتب التربية والتعليم............ ( بنين )
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